

2024 發一崇德文教基金會華盛頓分會 兒童經典文化夏令營

#

發一崇德文教基金會華盛頓分會

活動時間：2024-07-01

發一崇德文教基金會華盛頓分會所辦理的三天兒童經典文化夏令營於7/3 圓滿落幕。今年的文化課程是造紙、拓印和台灣廟會文化。小朋友用天然紙漿，製作出自己獨一無二的紙張。最後並用乾燥壓花裝飾自己的手工紙，每個作品都十分雅致。拓印的內容除了體驗各式的拓印法外，小朋友也製作了自己的拓片並體驗了浮雕水印的樂趣。而台灣廟會文化的歡樂氣氛帶給海外小朋友是另類的體驗，大家體驗了搏杯（擲筊）、丟沙包和套圈圈。除了以文化為主軸外，我們也穿插國畫課、烹飪課、品格體驗和律動。短短三天夏令營的內容相當豐富與多元。

最後一天，我們安排了兩個小時的家長座談，由發一崇德文教基金會華盛頓分會的大家長林育靜理事長親自主持，會中談及發一崇德以儒家精神為宗旨，力行青少年品格教育和四Q平衡發展及家長教養自我評量。座談會後，即是夏令營成果發表會。由發一崇德文教基金會華盛頓分會校長，也是本校台灣華語文學習中心負責人林惠伶校長致詞開場。發表會中，僑委會西雅圖僑教中心林美玲主任，中華民國僑務諮詢林昭宏顧問以及本會林育靜理事長一一為我們致詞並肯定參與的小朋友、青少年志工和老師。

成果發表會呈現了三天營隊的學習成果，陳薇薇老師簡介台灣廟會文化並以搏杯和套圈圈與家長互動同樂。林惠伶校長說明拓印學習內容並介紹文字畫，小朋友身上的T-shirt 是拓印課時用文字印章”寫“出的故事，惟妙惟肖，充滿童趣。最後林怡君副校長介紹了小朋友的國畫課和造紙藝術，並很有哲學味的告訴大家”手工紙的完美藝術就是它的不完美“。最後我們感謝國畫老師蘇玉枝、烹飪老師戴琳、舞蹈老師Jasmine Lin、青少年志工輔導員和志工家長。並誠摯地感謝中華民國僑委會的贊助和西雅圖僑教中心的協助與支持。最後在回顧影片中，大家互道珍重，期待明年夏令營見。



學員成果展-我的文字畫故事

2026/2/2 下午 03:12:04

2024 發一崇德文教基金會華盛頓分會 兒童經典文化夏令營

#

發一崇德文教基金會華盛頓分會

活動時間：2024-07-01



西雅圖僑教中心林美玲主任蒞臨學員成果展致詞

2026/2/2 下午 03:12:04

2024 發一崇德文教基金會華盛頓分會 兒童經典文化夏令營

#

發一崇德文教基金會華盛頓分會

活動時間：2024-07-01



台灣廟會文化-搏杯(執筭)和套圈圈遊戲

2026/2/2 下午 03:12:04

2024 發一崇德文教基金會華盛頓分會 兒童經典文化夏令營

#

發一崇德文教基金會華盛頓分會

活動時間：2024-07-01



學員成果展-律動和隊呼表演

2026/2/2 下午 03:12:04

2024 發一崇德文教基金會華盛頓分會 兒童經典文化夏令營

#

發一崇德文教基金會華盛頓分會

活動時間：2024-07-01



學員、輔導員和老師大合照



造紙文化-做一張獨一無二的手工紙